TEKNILLINEN KORKEAKOULU ENE - 58.117 Rakennusten vesihuoltotekniikka
LVI-tekniikka Tentti 13.1.200%
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Kuvaile jitevesien biologiset pienpuhdistamot.( Tyyppikaaviot, lyhyt toiminta-
kuvaus ) (6p)

a) Rakennuksen vesimittarilta johdetaan suoraan vettd muovisella kytkentdjohdolla
6 m korkeammalla sijaitsevalle pesuallassekoittimelle (dPy=170 kPa). Mika on
minimi kytkentdjohdon sisihalkaisija kun haluttu virtaama hanasta on 0,24
dm’/s ja veden paine vesimittarilla on NN+54m. (3p)

b) Asuinpientalon pohjakerroksessa ( NN + 28.40 m ) sijaitsee sauna, pesuhuone
(suihku, pesuallas) seki erillinen WC.
Suunnittele tilojen viemérdinti. Piirri ratkaisusta leikkauskuva, josta kdy ilmi
myos padotuskorkeus. Mieti miten estét jitevesien padottumisesta aiheutuvan
veden tulvimisen rakennukseen, kun alin mahdollinen liitoskorkeus dg= 315 mm
katuviemiriin on NN + 27,35 m. (3p)

a) Esiti tilanteita, joissa on valttamatontd tai edullista kiyttidd valurautaviemareitd,
muoviviemireiden sijasta, rakennuksen jitevesiverkostossa (3p)

b) Miki on kiertojohdottoman kuparisen, ei vaihdettavan, limminvesijakojohdon
minimikoko ja titd vastaava maksimipituus kun jakojohdon piissé on jakotuk-
kiin kytkettyni 2 kpl pesuallassekoittimia seké pesupdytisekoitin, johon on
kytketty astianpesukone? Kytkentdjohtojen pituudet 2m, kupariputkea DN 10.
Laskennallinen mitoitus. (3p)

a) Madriti oheisen kaavion 2. mukaisessa kuparisessa kylmiévesi verkostossa si-
jaitsevan paineenkorotuspumpun minimi kytkenti- ja maksimi katkaisupaine
siten etti kaaviossa esitettyjen kolmen pesuallashanan virtaamat siilyvit kay-
ton aikana D1:n mitoitusperusteiden sisalla.

b) Esiti vaihtoehtoisia tapoja padotuskorkeuden alla olevan pesuhuoneen lattia-
kaivon viemdroimiseksi. (2p)

Mik:i on oltava kuvassa 2. esitettyyn verkostoon liitetyn normaalin ilmapaine-
siilion (rakennuspaine 600 kPa) minimitilavaus, jotta pumpun
mitoituksellinen maksimi kertakiyntiaika olisi 6 min. Verkoston
virtauksellisesti vaikeimman vesikalusteen kohdan sijainti on NN + 35m ja
kiytonaikainen painevaatimus min. 100 kPa. Painesailion sisdltima ilmamassa
on 80 % teoreettisesta maksimiarvosta. Pumpun vedentuotto 0,5 I/s ja hanojen
antamat vesivirrat voidaan olettaa vakioksi. (6p) HUOM! Tehtéivissi ei
kiyteta tehtiivin 4. pumpun painearvoja.
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